



## В следственном управлении СК России по Тюменской области прошло очередное заседание Совета молодых следователей



19 февраля 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области состоялось очередное заседание Совета молодых следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

Совещательный орган создан в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации в целях открытого обсуждения проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем и вопросов. В его состав вошли следователи по особо важным делам первого и второго отделов по расследованию особо важных дел Ксения Блехер, Максим Карпов и Мансур Рафиков, старший следователь СО по Калининскому АО г. Тюмень Виктория Шульц, старший следователь Тюменского МСО Анна Куклева, старший следователь СО по Ленинскому АО г. Тюмень Жанибек Имамбаев.

В ходе прошедшего заседания Совета, на котором председательствовал руководитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

следственного управления Михаил Вячеславович Богинский, рассмотрены результаты анкетирования по определению уровня адаптации молодых специалистов, выявленных трудностях в служебной деятельности, а также вопросы организации спортивного досуга в следственном управлении. Кроме того, затронуты вопросы соблюдения требований к служебному поведению, последствия нарушения Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, профилактики дорожно-транспортных происшествий.

Члены Совета молодых следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области активно участвовали в обсуждении вопросов, обменивались мнениями, дискутировали, что, несомненно, положительно скажется на служебной деятельности, профессиональном развитии и общей культуре молодых сотрудников следственного управления.

## Изображения



19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1203895>